
Poziv za sodelovanje v projektnem delu; projekt Izobraževanje mladih o biotehnoloških inovacijah in 

možnosti njihovih lokalnih aplikacij (FDV). 

FDV oziroma vodilni pedagoški mentor izr. prof. dr. Andrej Lukšič prijavlja projekt Izobraževanje 

mladih o biotehnoloških inovacijah in možnosti njihovih lokalnih aplikacij, v katerem je predvideno 

tudi sodelovanje do štirih študentov z Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo FF UL (zaželena 

je 2. oziroma 3. stopnja študija).   

Projekt je v fazi prijave, naslavlja pa okoljsko problematiko z vidika politične ekologije s fokusom na 

raziskovanju družbenih pogojev sprejemanja družbenih in tehnoloških inovacij. 

Če bo predvidoma polletni projekt odobren, so študenti za projektno delo plačani in v njem sodelujejo 

z dodatnim izobraževanjem. Cilj projekta namreč je izobraziti najprej študente o ekološki 

modernizaciji,1 nato pa to znanje prenesti na mladino v mladinskem centru (Novo mesto), zato da bo 

ta usposobljena za kreativno poseganje v komunikacijske in odločevalske procese na lokalni ravni. Prek 

nove forme izobraževanja, ki jo projekt vpeljuje, se bodo mladi naučili novih oblik učenja, pridobili 

ustrezne kompetence kritičnega premišljanja in si odprli možnost za poklicno udejstvovanje v smeri 

javnega dobrega. Gre torej za indivualna/podskupinska/skupinska srečanja študentov in mentorjev. 

Zainteresirani za morebitno sodelovanje v projektu naj do četrtka 15. 9. 2022 do 15.00 ure pišejo na 

naslov mateja.habinc@ff.uni-lj.si.  

Vse nadaljnje informacije glede sodelovanja v projektu zainteresirani prejmejo po odločitvi UL glede 

odobritve financiranja projekta.  

izr. prof. dr. Mateja Habinc 

 
1 Kot navaja opis prijave: »Mladi skozi izobraževalni proces ne dobijo poglobljenega uvida v koncepte 
družbenega razvoja, ki ne povzročajo okoljskih poškodovanj, bodo pa hkrati tisti, ki bodo trpeli posledice 
sedanjega družbenega razvoja, ki je okoljsko problematičen. Da bi spremenili ta trend, je nujno mlade seznaniti 
z alternativnimi koncepti družbenega razvoja in jim omogočiti, da sistemsko vstopajo v komunikacijske in 
odločevalske procese, kjer se bodo skupaj z drugimi sporazumevali glede nadaljnje vizije razvoja na lokalni in 
nacionalni ravni, utemeljene na novih tehnologijah, ki se bodo uvajale tako v produkcijskih procesih 
(gospodarstvo) kot v vsakdanjem življenju.« 
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